Emeljiik négyzetre az elsé egyenletet:
a2 (at + 2222 + yt) = 782,
Helyettesitsiik ebbe a masodik egyenletbsl z* 4 y* értékét, akkor
2zt + 972%y? — 782 = 0,

ahonnan
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Valés gyokot csak a pozitiv érték szolgaltat:
z?y? = 36.

Ebbél, mivel az els6 egyenlet szerint zy-nak pozitivnak kell lennie

xy =6,
és az elsé egyenletbdl
78
I2 + y2 = F =13.

Az utolsé két egyenletbdl kovetkezik, hogy
(+y)’ =2+ +2zy =25 (x—y)° =2>+1y>—2zy = 1.

Vil4gos, hogy kiindulasi egyenleteinknek csak olyan valés szamok tehetnek eleget, melyekben x és y ugyanolyan
elGjeld, tovabba, hogy igy x, y értékparral egyiitt a —x, —y; y, x; —y, —x értékparok is megoldast adnak. Elég tehat
olyan megoldast keresni, amelyre x > y > 0, és ezekhez képest még a fenti 3 tovabbi értékpart. Ilyen feltétel mellett
T 4y és x — y pozitiv, tehat

r4+y=>5 z—y=1, amibél 1 =3, y; =2,

s a tovabbi 3 gyokpar
‘T2:27 y2:37 1'3:_3, 93:—2, :E4:_27 y4:_3
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